

世预赛亚洲区四十强赛今晚对阵最强对手叙利亚队 国足的生死战 里皮的救赎之战



中国队主教练里皮 新华社发



中国队在阿联酋备战 新华社发

郑大荷球队 荣获先进集体称号

本报讯(郑报全媒体记者 刘超峰) 13日,记者从郑州大学获悉,根据河南省人力资源和社会保障厅、河南省教育厅《关于评选表彰2019年河南省教育系统先进集体和先进工作者的通知》,由于郑州大学荷球队在国内外比赛中取得的佳绩,被授予“河南省教育系统先进集体”荣誉称号。

自从郑大荷球队成立14年来,郑大师生先后15次代表国家参加国际比赛,18次参加洲际比赛。2016年~2018年连续三年蝉联全国荷球锦标赛的总冠军,2019年更是首次获得全国荷球锦标赛及全国学生荷球锦标赛的双料冠军。今年8月由郑州大学师生领衔的中国国家荷球队在第十一届世界荷球锦标赛中获得了第四名的历史最好成绩,为国争了光,为校添了彩。

鲁能足校、徐根宝 获亚足联颁发青训奖项

为期3天的第三届亚足联青少年足球会议12日在马来西亚首都吉隆坡开幕,鲁能足校和中国知名教练徐根宝因在青训方面的突出成绩获得亚足联颁发的奖项。

亚足联在12日的会议开幕式后,首次颁发亚足联青少年发展奖项,包括年度最佳青训教练、年度最佳青年联赛以及年度最佳青训学院。

其中,山东鲁能泰山足校获得年度最佳青训学院奖。亚足联方面表示,鲁能足校被广泛认为是中国最具影响力的足球学院。成立于1999年的鲁能足校拥有26块足球场,校内的国家训练中心在中国的专业足球俱乐部领域是独一无二的。足校赢得了66个中国国内和国际的青少年赛事冠军,迄今已经向中超、中甲和中乙输送了超过260名球员。

来自沙特阿拉伯的阿卜杜勒·瓦哈卜·哈尔比获得年度最佳青训教练,塔吉克斯坦青年联赛获得年度最佳青年联赛奖项。

崇明根宝足球基地创始人徐根宝获得了年度最佳青训教练项下的特殊贡献奖。

根宝足球基地自创建以来,已经为各级国家队输送了大批球员。正在备战2022年世界杯亚洲区预选赛与叙利亚队比赛的中国国家足球队中,武磊、张琳芃、颜骏凌和朱辰杰均出自徐根宝门下。

亚足联秘书长温莎·约翰在颁奖仪式上表示,亚足联提出希望亚洲球队和球员能够在世界舞台上获得成功,实现这一愿望的最佳方式就是投资在青少年球员身上。他相信本次的获奖者将激发更多的教练、联赛和青训机构加强自身建设,最终改变亚洲精英青少年足球发展的面貌。据新华社

进攻:必须激活埃克森

作为历史上第一个以归化球员身份参加世预赛的球员,埃克森无疑是国足中最引人注目的人。然而仅就过去三场比赛看,这个被寄予厚望的“锋霸”,全然没有了以往在中超以及亚冠联赛中大杀四方的风头,不仅在同菲律宾的比赛中没有斩获,在前两轮中的进球也属锦上添花的性质。一时间,究竟是“归化”,还是“同化”,成了国足奉献给观众的又一个“冷笑话”。

无论是以往在各个赛场上的表现,还是代表中国队参赛时的态度,埃克森都无可置疑。之所以混然众人,舆论普遍认为这是里皮对他的“使用不当”。过往的比赛中,里皮更喜欢把杨旭放到中锋的位置上,将同样习惯在这个位置上的埃克森则挤到了边路。这样的安排,在对阵马尔代夫、关岛这样的弱旅时,虽然埃克森的锋芒被掩盖,但倒也无关大局。杨旭个人还贡献了非常漂亮的

进球数据。但谁都知道,这样的数据是不能当真的,虽然是“世界大赛”,但杨旭们所面临的考验甚至远逊于中超联赛。真正到了更难对付的对手时,埃克森这样无论是门前嗅觉还是个人经验都远胜出一筹的前锋才应该获得更大的空间,担起更重要的责任。

在一场必须拿下的比赛中,如何释放出更强大的攻击力是重中之重。这个时候埃克森看上去也就更靠谱一些。至少有了同菲律宾时的失败案例,里皮理应尝试着改变。在回归的武磊一定会占据一个首发位置的前提下,把埃克森移到中路,(两人去年在上港时已经形成默契)另一个边路辅以速度更快、脚下也更细腻的韦世豪,这样的锋线组合应该说更合理。毕竟在更强壮、也更硬朗的叙利亚后防线面前,杨旭身高和头球优势其实是很难得到充分发挥的。

然成为中国队当下的“头号劲敌”,但毕竟不是日本、韩国、澳大利亚这样的亚洲一流强队,更何况因为国内局势,连主场都得移到邻国,叙利亚再强也还远没到不可战胜的地步。这个时候看的就是身经百战的里皮做“思想工作”的功力了。

眼下的中国队又面临着一个重要的关口:之前国青队无缘进入亚青赛正赛,国奥队则分到死亡之组,进军东京困难重重,如果作为“龙头”的国足再早早希望破灭,那么中国足球所遭遇的打击难以想象。从这个角度讲,里皮身上的压力也是前所未有的。当年,恐怕连里皮本人也没想到,在自己职业生涯的暮年竟然在遥远的中国开辟了一段传奇。在这里,他收获了尊重、支持,当然也还有财富。但随着时间的推移,随着中国队的表现一直达不到预期,再加上场外的各种新闻,“世界冠军教头”也正在走下神坛。今晚的中叙之战,可能谈不上是里皮职业生涯中的最重要战役,却是他在中国执教以来最重要的战役。好在,在比赛正式打响之前,一切改变都还来得及。

即便是习惯了对中国男足世界杯之旅持悲观态度,但很多人还是没有料到,仅仅是世预赛亚洲区四十强赛,仅仅是打到第四轮,中国队就面临着生死战的尴尬:北京时间今天22:00,他们将在迪拜同小组赛最强对手叙利亚队交锋。因为之前0:0战平菲律宾的糟糕成绩,这场比赛对于中国队来讲,是一场不仅输不起,甚至连平都平不起的比赛。一旦客场告负,不只是小组头名没有希望,哪怕是进入成绩最好的4个小组第二名都困难巨大。而对于正在褪去名帅光环的里皮而言,这也是一场至关重要的救赎之战。郑报全媒体记者 郭韬略

防守:定位球是关键

除了要倾力在进攻中有所收获之外,之前还一球未失的中国队本轮防守也将首次面临真正的考验。

相对于锋线上的“人满为患”,后卫线却一直受着人员的困扰。特别是左边后卫,里皮在弃用了公认的能力最强的姜志鹏后,这个位置就是一个短板,他也不得不频频试用新人。而到了阿联酋之后,原本最被倚重的国安后卫李磊,再次遭遇伤病困扰,无法出场,这又是一个让里皮头疼的问题。

之前因为对手孱弱的原因,后防线无论换谁至少也都能做到“无过”,但当面对对手状态火热的前锋索马时,任何一个微小的失误都将酿成大错。除了对手的反击之外,定位球的防守也必须格外注意——还记得两年前在补时阶段被萨利赫打进的那个扳平比分的任意球吗?而在之前6:1战胜沙迦FC的热身赛中,中国队丢的唯一一个球正是定位球。

事实上,相比人员的变化、组合,最重要的恐怕还是心态。虽然叙利亚已

公告

刊登热线:0371-56568143

关于郑州市轨道交通4号线农业东路站临时封闭如意东路的公告

因郑州轨道交通4号线农业东路站建设需要,自2019年11月16日至2020年4月20日如意东路实行封闭施工,预计工期157天。现就有关事项公告如下:

如意东路与农业东路路口南北向封闭期间,南北方向通行车辆可绕行天泽街、九如路、如意西路行驶,待施工完成后道路恢复正常运行。如意东路与农业东路交叉口东西向交通正常运行。

请广大交通参与者自觉遵守交通法规,服从交巡警及保通员指挥,合理选择出行道路,注意出行安全。

郑州一建集团有限公司
2019年11月14日